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Írásbeli kérdés

„Milyen okokra vezethetők vissza a kormányzat által - az elmúlt két évet jellemző -
demonstráció-betiltások?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani
Lamperth Mónika miniszter asszonyhoz . Kérdésemre a válaszát írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az elmúlt több mint két és fél évben több megkérdőjelezhető, politikai megfontolások
alapján született döntésekről értesült a közvélemény a tüntetésekkel, demonstrációkkal
kapcsolatosan . A Fidesz-Magyar Polgári Szövetség képviselői minden esetben arra hívták fel
a figyelmet, hogy a szocialista kormány Belügyminisztériuma nyomást gyakorol a
rendőrségre, és politikai céljaira használja az állományt . A közelmúltban éppen ezért egy civil
szervezet az Őn lemondását követelte .

Akkor nézzük szép sorjában, hogy a 2002 óta mely demonstrációkat, tüntetéseket
tiltott be a Belügyminisztérium, véleményem szerint jogellenesen!

• 2003 februárjában először betiltották, majd engedélyezték a béketüntetéseket, a
békedemonstrációkat pedig a "közlekedés rendjének aránytalan sérelmére" hivatkozva
nem engedélyezték 2003 . tavaszán .

• A paksi atomerőműnél tüntető Greenpeace-esek elleni brutális rendőri fellépést is
megkérdőjelezhető; a 2003 . júniusi demonstrációt nem jogállami formáknak
megfelelően kezelte a hatóság .

• Megítélésem szerint törvénytelenül járt el a rendőrség akkor is, amikor nem adott
engedélyt a Baumag-károsultak és a Lelkiismeret '88 csoport miniszterelnöki
rezidencia elé tervezett tüntetésére, 2003 decemberében, illetve 2004 májusában .



Tisztelt Miniszter Asszony!

Kérem adjon magyarázatot a demonstrációk betiltására!

Kérem, számoljon be tételesen arról, hogy a fentiekben felsorolt demonstráció-betiltásokkal
kapcsolatosan mely törvényi rendelkezések adtak jogalapot!

Miért van Ön szerint az, hogy már civil szervezetek is tiltakoznak a szocialista kormány
demokráciaellenes fellépése ellen?

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2005 . január 24 .

Dr yitrai solt
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
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